
平成２４年度　みんなの子育ておしゃべり会　アンケート結果

子の月齢 参加者居住地区 参加の動機 ミニ講座　評価

カ月 挙母 （複数解答） とてもよかった

カ月 高橋 広報 よかった

カ月 上郷 市民活動センター ふつう

カ月 高岡 あいあい よくなかった

カ月 猿投 マタ研 無記入
カ月 保見 友人
カ月 石野 その他
カ月 松平
ヵ月 藤岡 フリートーク評価

無記入 小原 とてもよかった

足助 よかった

下山 ふつう

子の位置 旭 よくなかった

第 子 稲武 無記入
第 子 無記入
第 子
無記入

参加回数 延べ）

無回答
カ月 カ月 カ月 カ月 カ月 カ月 カ月 カ月 ヵ月 無記入
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%
1 3 1 129 58 134
2 23 2 11 5 88 82
3 30 3 13 6 19 5
4 45 4 26 12 13 0
5 45 5 6 3 26 3
6 37 6 35 16 41 224
7 24 7 0 0 47
8 14 8 0 0 234
9 2 9 0 0

1 10 2 1 130
224 11 0 0 80
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